



ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

30.12.2022

м. Запоріжжя

№ 306

**Про внесення змін до розпорядження голови Запорізької районної державної адміністрації від 26.10.2021 №319 «Про затвердження Положення про сектор внутрішнього аудиту Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області»**

На виконання статей 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 №1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту», наказу Міністерства фінансів України від 04.10.2011 № 1247 «Про затвердження Стандартів внутрішнього аудиту», затвердженого в Міністерстві юстиції України 20.10.2011 за №1219/19957, з метою приведення розпорядження голови райдержадміністрації у відповідність до вимог чинного законодавства,

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Внести зміни до Положення про сектор внутрішнього аудиту Запорізької районної державної адміністрації (далі – Положення), затвердженого розпорядженням голови Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області від 26.10.2021 №319 «Про затвердження Положення про сектор внутрішнього аудиту Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області» такі зміни:

1) У пункті 3 розділу I Положення слова «стратегічного та операційного планів діяльності з внутрішнього аудиту (далі – стратегічний та операційний плани» замінити словами «плану діяльності з внутрішнього аудиту (далі – план)».

2) Пункт 2 розділу II Положення викласти в такій редакції:

«2) Внутрішній аудит проводиться згідно із планом діяльності з внутрішнього аудиту (далі - план).

План повинен визначати пріоритети та результати діяльності підрозділу на наступні три роки, які враховують стратегію (пріоритети) та

цілі діяльності райдержадміністрації. У плані щороку визначаються завдання Сектору на наступний календарний рік з урахуванням визначених пріоритетів та результатів діяльності Сектору на відповідний трирічний період.

План формується Сектором на підставі результатів оцінки ризиків та затверджується головою райдержадміністрації не пізніше початку планового періоду.

Внесення змін до плану здійснюється у тому ж порядку, що і його затвердження, не пізніше завершення планового періоду.

План та зміни до нього оприлюднюються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

Копії затвердженого плану та зміни до нього разом із відповідними обґрунтуваннями щодо необхідності внесення таких змін надсилаються до Запорізької облдержадміністрації протягом десяти робочих днів з дати їх затвердження.».

3) У підпункті 12 пункту 2 розділу IV Положення слова «стратегічний та операційний плани» замінити словом «план».

4) Доповнити Розділ V Положення після абзацу другого новими абзацами такого змісту:

«Для підвищення рівня компетентності працівників Сектору, їх знань і навичок, необхідних для виконання обов'язків за посадою, здійснюється сертифікація на добровільних засадах.

Сертифікація передбачає складення працівником Сектору кваліфікаційного іспиту. За результатами успішного складення такого іспиту працівнику Сектору видається сертифікат.

Результати проходження сертифікації працівником Сектору можуть враховуватися керівником державної служби під час просування його по службі, встановлення стимулюючих виплат, застосування заохочень.

Непроходження сертифікації працівником Сектору не є підставою для притягнення його до дисциплінарної відповідальності.

Порядок проходження сертифікації та форму сертифіката встановлює Мінфін. Мінфін забезпечує інформування райдержадміністрації про результати складення працівником кваліфікаційного іспиту.

Рекомендується першочергове проходження сертифікації для завідувача Сектору.».

2. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова



Олег БУРЯК